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2. NepBaArov ovopdletal otdAmote neptBAAAeL Tov AvOpwMo Kot eEMSpa otV avamntuén
KOlL OTNV UYeia Tou €ite apeoa eite Eppeca. Na avadEPETE TIG KATNYOPLEG OTIC OTOLEG
Stakpivetan to nepBaAlov (Movadeg 2) ko Tt mepAABAVEL TO KABEVa Ao aUTA.

Amavtnon

2.1

To meptBarhov Stakpivetal os U0 KATNYOpPLEG:
a) 210 duoKO TtEPLBAAAOV

B) 2to kKoWwWVIKO TtepLBAAAOV

To puoko mepaArov epthapBavet:

* ToV atpoodalpkod agpa,

¢ TN Beppokpaocia,

* TNV uypaoia,

* TNV nAlakn aktvoPolia,

* TN pUTAVON TNG ATUOodaLpaC,

® TO VEPO KalLl TG MANUUUPEC,

* 10 £50a¢0g KAl TOUG CELOUOUC.

To KowwvVLKO TteplBaAAov to omolo meplhapPavet:
® TNV Katolkia,

* TNV gpyaoia,

* Tn popdwon,

o TNV Juyaywyla,

® TOUG KOLVWVLKOUC OpYaVIoUOUG,

* Tn Bpnokeia,

* TO 0N Ko £6LUa,



* TNV eknaidevon,

¢ Tn Statpodn Kol OAa TO OTOLXEL, TTOU CUVOETOUV T XOPAKTNPLOTIKA TOU ATOUOU.
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2. Mota givaw n cvotaon Tou atpocdalplkol AEPa O KAVOVIKEG oUVONRKEG Oeppokpaaciog
Ko tieong (P=760 mmHg);

Amnavtnon

Y€ KOVOVIKEG ouvOnkeg Bepuokpaciag kat mieong P=760 mmHg n xnuiwki cvotoon Tou
atpoodatpikol aépa eivat: O&uyovo (02): 20,9%,Alo€eidlo tou AvBpaka (CO2): 0,03%, Apyo:
0,94%, Alwto(N2): 78% OTOV ELOTIVEOUEVO QEPQL.



